

邓群策会见到访的高兴华一行，双方一致表示——

# 进一步巩固深化拓展合作领域

朱健参加会见

■本报记者 陈润

**本报讯** 11月16日下午，市委书记邓群策会见了到访的中华保险集团公司党委副书记、总裁兼中华联合财产保险股份有限公司党委副书记、总裁高兴华，就深化拓展合作进行了会谈。市委副书记、市长朱健参加会见。

邓群策对高兴华一行的到来表示欢迎。他说，中华保险自1986年建立以

来，从小到大，发展势头越来越好，取得了令人瞩目的成绩。当前，衡阳正在加快实施“一体两翼”发展战略，将高质量发展落实到经济、社会、生态各个领域，努力在落实习近平总书记赋予湖南的新时代使命任务中走前列、当主力。中华保险与衡阳有很好的合作基础，未来的合作空间将更加广阔。

邓群策指出，希望双方在原有合作的基础上巩固、深化、拓展合作领

域，围绕农业发展、乡村振兴、现代产业强市建设以及康养产业发展等领域开展深入合作。下一步，希望双方加强对接交流，加快签署合作框架协议，进一步将合作落实落细。衡阳市委、市政府将营造最优环境、提供最优服务，期待双方合作早日结出更丰硕成果，实现共赢发展。

朱健表示，衡阳市政府将迅速与中华保险对接，加紧完善双方合作内容，尽快签署合作协议，促成项目早日落地

见效，在紧密合作中进一步加深感情友谊，实现互助发展。

高兴华介绍了中华保险的基本情况。他对近年来衡阳的发展成就感到钦佩，期待与衡阳携手合作。他表示，中华保险将继续发挥自身优势，在服务三农、服务群众健康等方面深入推进与衡阳市的战略合作，为衡阳实施“一体两翼”发展战略、推动全方位高质量发展贡献力量。

市领导毛朝晖参加会见。

# 加快双方战略合作 为建设现代产业强市提供金融支撑

朱健会见陈健松一行

■本报记者 罗文鹏

**本报讯** 昨日上午，市委副书记、市长朱健会见了广发银行长沙分行党委书记、行长陈健松一行，双方就拓展合作领域、创新金融产品与服务方式等达成了广泛共识。

朱健对陈健松一行的到来表示欢迎，对广发银行积极支持衡阳经济社会

发展表示感谢。他当面推介了一批需要金融支持的新项目、大项目，并详细介绍了我市探索推出的“整村贷”、服务餐饮企业的“能力贷”、支持楼宇产业园发展的“预期贷”、为高成长型企业量身定制的“订单贷”等创新金融产品和服务模式。

朱健指出，衡阳正处于从老工业

城市向现代产业强市进军的历史新征程，双方合作前景广阔、大有可为。希望广发银行在现有基础上，进一步加大信贷支持、创新金融产品、提升金融服务，为衡阳建设现代产业强市提供更加强有力的金融支撑。

陈健松说，广发银行背靠大湾区，实力雄厚、机制灵活，在金融产品和服务创新方面有许多成熟经验和模式。自落户衡阳以

来，广发银行大力支持衡阳经济社会发展，仅过去一年多时间就投入了60亿元信贷资金。愿以此次会见为契机，加快双方战略合作，共同推进金融创新、提升金融服务，深化传统领域合作，积极拓展智慧城市、消费金融等领域的合作交流，不断扩大合作成效，为推动衡阳“十四五”良好开局、加快建设现代产业强市积极贡献广发力量。

市领导毛朝晖参加会见。

全省100个示范性政协委员工作室名单公示

# 我市10个委员工作室上榜

■本报记者 向吟吟

**本报讯** 记者昨日从市政协获悉，省政协于11月13日公示了《湖南省示范性政协委员工作室名单》，省、市、县三级共有100个政协委员工作室入选，其中我市有10个委员工作室上榜。据了解，这是湖南首次开展示范性政协委员工作室评选，省政协近期将对示范性政协委员工作室进

行授牌。

近年来，我市各级政协积极组织广大政协委员，在社区、学校、街道、企业等地，建立了一批富有特色的委员工作室，并在实践中不断丰富形式、创新载体、建出特色，通过探索开展线上“云端”委员工作室与线下委员工作室联动履职，打通了委员与群众之间的“最后一公里”。

据悉，自2014年试点以来，全市目前共建成委员工作室101个，其中市直委员工作室51个，县（市）区委员工作室50个，遍布全市各个党派、各个界别、各个行业、各个领域、各个阶层，参与委员达150余人。全市委员工作室共接待群众18000余人次，收集、整理意见、建议3300多条，形成社情民意信息880多条，向群众讲解政策、解答疑问、提供咨询近320场次，赴基

层社区送医疗、科技、文化等服务80多批次，一大批群众从中受益。

此次我市获评省示范的市级委员工作室有4个，分别为民盟界别委员工作室、刘晓琼委员工作室、吴湘军委员工作室、尹冬英委员工作室；县级委员工作室6个，分别为许素珍委员工作室、凌奉云委员工作室、人民街道政协委员工作室、陈好娥委员工作室、龙斌委员工作室、雷飞燕委员工作室。

祁东蒋家桥镇：

# “扶贫车间”带动千余户贫困家庭脱贫

决胜全面小康  
决战脱贫攻坚

■通讯员 曾爱军 付蛟龙 记者 唐翔

**本报讯** 近日，记者走进祁东县蒋家桥镇益欣鞋面厂的就业扶贫车间，厂房内，50余人按组分工、按件计价，把一件件不同的半成品加工成型。

蒋家桥镇地处衡阳市干旱走廊核心地带，辖区14个村4万多人，贫困人口2106户8027人，贫困人口总数居全市A类乡镇第二，贫困发生率21.1%。该镇党委、政府在脱贫攻坚上突出抓党建促扶贫，同时以增收作为稳脱贫关键，打好就业扶贫“组合拳”，将扶贫车间引进镇内，使得外出务工的贫困妇女能够在家门口就业，既实现增收，又能照顾到家庭。

目前，劳务收入已成为该镇增收

脱贫的主渠道，就业扶贫成为全镇推动脱贫攻坚的重头戏。全镇已创建鞋面加工、特色种养等方面的就业扶贫车间18个，占全县9%之多；其中龙兴农民专业合作社，被评为“省级示范扶贫车间”。2019年全镇累计转移农村劳动力就业1.9万余人，劳务总收入5.68亿元。其中，贫困劳动力2830人，劳务收入0.85亿元，带动1545户贫困家庭脱贫。

该镇同时加大产业扶贫力度。全镇大力发展黄花菜、枣业种植、油茶

种植等特色产业。全镇参与扶贫的公司和合作社达34家，枣业种植面积350余亩，油茶1300亩，形成了多条上千万元的产业链，700多户贫困户户均增收近4000元。

目前，该镇只剩下33户81人未脱贫，贫困发生率降到了0.2%。因脱贫攻坚成效突出，该镇连年被评为全县脱贫攻坚先进单位，2019年被评为全市脱贫攻坚A类优秀乡镇，2020年上半年被评为全市脱贫质量回头看优秀乡镇。